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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 465ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 18 Σεπτεμβρίου 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00μμ. 
ΤΟΠΟΣ: Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΛΚΕ ΠΚ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, 

Κουνουπιδιανά. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης, Πρόεδρος της Επιτροπής 

Ερευνών και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ., Καθηγητής Κωνσταντίνος 
Κομνίτσας, Αντιπρόεδρος, Καθηγητής Ευάγγελος Γιδαράκος, Αναπλ. 
Καθηγητής Κωνσταντίνος – Αλκέτας Ουγγρίνης, Αναπλ. Καθηγητής 
Ιωάννης Παπαμιχαήλ, τακτικά μέλη.   

ΑΠΟΝΤΕΣ:  Ο κ. Καθηγητής Διγαλάκης Βασίλης, τακτικό μέλος. 
 
Στην συνεδρίαση παρευρίσκεται η κα Αργυρώ Βαϊδάκη, Προϊσταμένη Μονάδας Οικονομικής 
και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε 
την έναρξη των εργασιών του Σώματος. 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση του πρακτικού της Επιτροπής αξιολόγησης των προτάσεων των 
συμμετεχόντων στα πλαίσια της υπ’ αριθμ. 12857/28-08-2018 πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΡΟΧΘΙΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 
ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΟΙΛΙΑΡΗ», με επιστημονικά υπεύθυνο τον Καθηγητή Νικολαϊδη Νικόλαο 
και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 81901 

Ο Πρόεδρος θέτει υπ’ όψη των μελών το από 17.09.2018 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 14743/17-
09-2018) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στο 
πλαίσιο της υπ’ αριθμ. 12857/28-08-2018 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τις 
ανάγκες του έργου με τίτλο «Ερευνητικό Έργο Για Την Ολοκληρωμένη Παρέμβαση Προστασίας 
Του Παρόχθιου Δάσους Και Την Αντιπλημμυρική Προστασία Του Ποταμού Κοιλιάρη», με 
Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Καθηγητή  Νικόλαο Νικολαΐδη και με κωδικό έργου 81901, για 
την σύναψη της κάτωθι σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου: 
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Ενός (1) ατόμου  διπλωματούχου Πολιτικού Μηχανικού με κατεύθυνση Τομέα Υδατικών 
Πόρων και περιβάλλοντος ή Μηχανικού Περιβάλλοντος  ή κατόχου ισότιμου ή 
ταυτόσημου κατά περιεχόμενο ειδικότητας διπλώματος από ΑΕΙ της Ελλάδος ή ίδρυμα 
του εξωτερικού αναγνωρισμένου από τον ΔΟΑΤΑΠ, κατόχου Μεταπτυχιακού 
Διπλώματος Ειδίκευσης στο γνωστικό αντικείμενο του Μηχανικού Περιβάλλοντος, 
διάρκειας απασχόλησης 10 μηνών από την υπογραφή της σύμβασης με δυνατότητα  
παράτασης ή ανανέωσης με σύγχρονη παράταση του φυσικού ή/και οικονομικού αντικειμένου 
έως τη λήξη του έργου ή έως την λήξη των τυχόν παρατάσεών του, με αποδοχές  11.342,90€. 
H αμοιβή θα προκύψει από τον προϋπολογισμό της κατηγορίας  «Τρίτοι» του έργου και 
υπόκειται στο Ενιαίο Μισθολόγιο. Οι λεπτομέρειες  θα καθοριστούν κατά την πρόσληψη του 
εργαζομένου, την ένταξή του σε αυτό, σύμφωνα με τα τυπικά του προσόντα και με την 
προυπόθεση οτι το συνολικό ύψος δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 11.342,90€, 

με γνώσεις και εμπειρία όπως περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. 12857/28-08-2018 
Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.   

Σύμφωνα με το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων των 
συμμετεχόντων, αποτελούμενης από τον Καθηγητή Νικόλαο Νικολαΐδη, ως Πρόεδρο, τον 
Καθηγητή Λαζαρίδη Μιχαήλ αναπληρωματικό μέλος και τον Καθηγητή Καρατζά Γεώργιο ως 
μέλη, η οποία ορίστηκε στην υπ’ αριθμ. 462/28-08-2018 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών 
και Διαχείρισης, για να εξετάσει και να αξιολογήσει όλα τα στοιχεία των υποψηφίων που 
υπέβαλαν προτάσεις: υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα δύο (2) προτάσεις, από την κυρία Σοφία 
Νεραντζάκη (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 14342/2018)  και  τον κύριο Σέργιο Λαγογιάννη (αρ. πρωτ. 
ΕΛΚΕ 14625/2018). 

 
Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων προτείνει ομόφωνα την ανάθεση του 

αντικειμένου, όπως αυτό αναλυτικά περιγράφεται στην υπ’ αριθμ. 12857/28-08-2018 
Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος στην κυρία Σοφία Νεραντζάκη, για τον λόγο ότι η 
πρότασή της πληροί αρτιότερα στο σύνολό της τα προσόντα  που προσδιορίστηκαν στην ως 
άνω πρόσκληση.  

Κατόπιν αυτών, η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης αποφασίζει ομόφωνα για τους 
στο Πρακτικό αναφερόμενους λόγους, και εγκρίνει ως έχει το από 17-09-2018 (αρ. πρωτ. 
ΕΛΚΕ 14743/17-09-2018) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων που 
υπεβλήθησαν στα πλαίσια της υπ’ αριθμ. 12857/28-08-2018 Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος, για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «Ερευνητικό Έργο Για Την Ολοκληρωμένη 
Παρέμβαση Προστασίας Του Παρόχθιου Δάσους Και Την Αντιπλημμυρική Προστασία Του 
Ποταμού Κοιλιάρη», με επιστημονικά υπεύθυνο τον Καθηγητή Νικόλαο Νικολαΐδη και με 
κωδικό έργου ΕΛΚΕ 81901 και συντάσσει τον ακόλουθο πίνακα βαθμολόγησης: 
 

ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ  ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

1 Σοφία Νεραντζάκη 98.7% 
2 Σέργιος Λαγογιάννης 50.9% 

 
Αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη της κάτωθι σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου ως ακολούθως: 
 
 με την κυρία Σοφία Νεραντζάκη, με διάρκεια απασχόλησης δέκα (10) μηνών από 

την υπογραφή της σύμβασης με δυνατότητα  παράτασης ή ανανέωσης με σύγχρονη 
παράταση του φυσικού ή/και οικονομικού αντικειμένου έως τη λήξη του έργου ή έως την 
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λήξη των τυχόν παρατάσεών του, με ποσό αμοιβής 11.342,90€. H αμοιβή θα προκύψει 
από τον προϋπολογισμό της κατηγορίας  «Τρίτοι» του έργου και υπόκειται στο Ενιαίο 
Μισθολόγιο. Οι λεπτομέρειες  θα καθοριστούν κατά την πρόσληψη του εργαζομένου, την 
ένταξή του σε αυτό, σύμφωνα με τα τυπικά του προσόντα και με την προυπόθεση οτι το 
συνολικό ύψος δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 11342,90€. 

 
Το αντικείμενο της θέσης αφορά α) Υδρολογική Ανάλυση της λεκάνης απορροής του 

Κοιλιάρη με το μοντέλο Karst-SWAT και προσομοίωση των παροχών του ποταμού για τα 
τελευταία 50 χρόνια για τον υπολογισμό της περιόδου επαναφοράς της πλημμυρικής παροχής 
καθώς και για την στατιστική κατανομή των πλημμυρών β) Υδραυλική Ανάλυση με το μοντέλο 
HEC-RAS για το προσδιορισμό της ελεύθερης στάθμης του ποταμού για την πλημμυρική 
παροχή σχεδιασμού με επαναληψιμότητα 50 χρόνων και γ) Ανάλυση Πλημμυρικού Κινδύνου 
του Ποταμού υπολογίζοντας  τον θεωρητικό υπολογισμό του ρυθμού μεταβολής της δυναμικής 
σε κινητική ενέργεια του νερού (Stream Power) κατά μήκος του ποταμού και δ) τον εντοπισμό 
περιοχών υψηλού κινδύνου και περιοχών παρεμβάσεων.  
 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης αποφασίζει ομόφωνα και εξουσιοδοτεί τον 
Πρόεδρο για την υπογραφή της ως άνω σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου. 

 
Δυνατότητα υποβολής ενστάσεων συντρέχει εντός προθεσμίας 5 εργασίμων ημερών 

από την ανάρτηση της παρούσας στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του ΕΛΚΕ 
και του Πολυτεχνείου Κρήτης. 

 
Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 465ης Συνεδρίασης 

Χανιά,19 Σεπτεμβρίου 2018 
 
                                                                                                           

 
 
 
 

Ο Πρόεδρος 
της Επιτροπής Ερευνών 
και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε. 

 
 

Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης 
Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου 

Εκπαίδευσης 
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